
DELEGATSKA VPRAŠANJA, POBUDE IN
PREDLOGI

Po rekordnem številu delegatskih vprašanj pobud in predlogov na
seji 1. marca 1989, smo doživeli še drugi rekord. Že po dobrem tednu
dni smo prejeli tudi nekaj odgovorov na ta delegatska vprašanja. Žal
jih zaradi pomanjkanja prostora v tej številki, razen enega, ne
moremo objaviti. Objavili jih bomo v prihodnji številki, ki izide 19.
aprila.

Odgovor postaje milice Lj.
Moste-Polje na delegatsko vpra-
šanje delegacije KS Zelena jama
o stoječem prometu.

Delavci postaje milice Ljub-
ljana Moste spremljajo in poznajo
omenjeno problematiko na po-
dročju mirujočega prometa. Glede
na tovrstno problematiko in šte-
vilo prometnih nezgod je dan po-
seben poudarek represivnim ukre-
pom s tem, da miličniki taka ne-
pravilno parkirana vozila oz. voz-
nike opozarjajo, kaznujejo, v letu

1989 pa smo začeli tudi z odvozom
nepravilno parkiranih vozil
s »PAJKOM«. Na omenjeni ulici
oz. odseku je več gostinskih obra-
tov in drugih obratovalnic, ki ni-
majo ustreznega parkirnega pro-
stora in zaradi tega vozniki parki-
rajo na prometnih površinah, ki so
namenjene pešcem in voznikom
koles in koles z motorjem. Kljub
temu, da smo poostrili represivno
dejavnost na tem delu (tekom leta
1989 je bilo s kraja odpeljanih
večje število vozil s »PAJKOM«,
voznike smo mandatno kaznovali

ali pa jih pisno oz. ustno opozo-
rili), večjih uspehov nismo dosegli
in je vsled tega potrebno vključiti
druge dejavnike (SO Ljubljaaa
Moste Polje, KS Zelena jama) in
skupaj preučiti problem nepravil-
nega parkiranja, hkrati pa poiskati
rešitve oz. zagotovitve ustreznega
števila parkirnih mest na tem ob-
močju.

S preventivnim in represivnim
delom bomo še nadaljevali, prav
tako bo prisotnost miličnikov na
tem območju večja, s tem, da
bomo poskrbeli za varnejše odvija-
nje prometa in večjo varnost vseh
udeležencev v cestnem prometu.
V teku pa so tudi dogovori s Ko-
munalnim podjetjem Ljubljana,
TOZD Parkirišča in postajo PPM
Ljubljana mesto za nadalievanje
odvoza nepravilno parkiranih vo-
zil s »PAJKOM« na tem območju.

Komandir postaje milice
inšpektor
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